

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ШАГ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с 28 октября 1939 г. • СУББОТА, 16 ФЕВРАЛЯ 1985 года • № 21 (5617) Цена 3 коп.

Сегодня в ДК «Юбилейный» проводится XVI городской слет победителей социалистического соревнования 1984 года — четвертого года одиннадцатой пятилетки.

## ФИНИШ ПЯТИЛЕТКИ

Прошедший четвертый год одиннадцатой пятилетки явился важным этапом в напряженной работе советского народа над выполнением программы социально-экономического и культурного развития нашей страны, выработанной XXVI съездом партии, получившей дальнейшую детализацию в решениях последующих Пленумов ЦК КПСС.

Внесли свой вклад в досрочное выполнение плановых заданий и принятых социалистических обязательств 1984 года трудовые коллективы городского молочного завода, центральной обогатительной фабрики «Сибирь», Мысковской горэлектросети, гостромхоза.

За истекший год дополнительно к плану добито 136,4 тысячи тонн и переработано на обогащении 136,5 тысячи тонн угля, выпущено 6,8 тысячи тонн угольного концентрата, передано в энергосистему 3 миллиона киловатт-часов электрической энергии. Пеняно задание по производству цельномолочной, хлебобулочной и ряду другой продукции.

Неплохих результатов в прошедшем году добились трудящиеся Томинской ГРЭС, завода электромонтажных изделий, хлебокомбината, производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства, монтажного управления № 1, городского автотранспортного предприятия, которые своим ударным трудом обеспечили выполнение технико-экономических показателей.

На промышленных предприятиях города продолжалась работа по ускорению научно-технического прогресса, реконструкции и техническому перевооружению производства. Выполнено около 50 мероприятий по внедрению новой техники и прогрессивной технологии с экономическим эффектом 400 тысяч рублей. В производство внедрены рационализаторские предложения с годовым экономическим эффектом свыше 500 тысяч рублей.

Многое сделано в решении социальных вопросов, улучшении условий труда и быта. Дальнейшее развитие получила транспорт. Несколько улучшилась его техническая оснащенность. Сверх годового плана железнодорожниками и автомобилистами города перевезено более 900 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Продолжает укрепляться материально-техническая база предприятий торговли и общественного питания. Осуществлен ряд мер по благоустройству и озеленению микrorайонов города. На эти цели израсходовано 550 тысяч рублей.

Продолжая работу по рациональному использованию топливно-энергетических ресурсов, трудовые коллективы города в 1984 году внесли во Всеизбасский фонд экономики и бережливости одиннадцатой пятилетки 6,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии и 18,8 тысячи тонн условного топлива, около 265 тонн металлопроката.

Положительные результаты в работе промышленности, строительства и других служб города позволили в четвертом году одиннадцатой пятилетки успешно решить многие социальные вопросы, повысить материальный и культурный уровень жизни, улучшить формы обслуживания населения города.

Большие и сложные задачи, которые предстоит решить в завершающем году одиннадцатой пятилетки, требуют дальнейшего повышения уровня партийного руководства экономикой, всемерного усиления идеологической и массово-политической работы.

На передний край выдвигается организация четкой и целенаправленной работы по осуществлению всего намеченного XXVI съезда партии, последующими Пленумами ЦК КПСС.

Опираясь на достигнутое в предшествующие годы пятилетки и накопленный опыт трудового соперничества, труженики нашего города повсеместно включились в борьбу за успешное выполнение государственных планов и социалистических обязательств. В ходе предсъездовского социалистического соревнования наряду с традиционными формами и методами состязания в трудовых коллективах города получили поддержку и широкое распространение новые инициативы, направленные на достойную встречу 40-летия Великой Победы и 50-летия стахановского движения, создание за счет рационального ведения хозяйства фондов сверхплановой экономии, обеспечение работы не менее двух дней году на сбереженных материальных и топливно-энергетических ресурсах.

Принятые трудящимися города напряженные социалистические обязательства, плановые задания 1985 года будут выполнены, если партийные организации, все трудовые коллективы обеспечат постоянный поиск внутренних резервов, если повсюду умело и полностью используют созданный производственный потенциал, если объемы производства будут расти быстрее, чем затраты на него.

Дело чести и патриотический долг мысковчан работать так, чтобы каждый трудовой день стал днем ударного труда в социалистическом соревновании за успешное завершение одиннадцатой пятилетки, за достойную встречу XXVII съезда партии.

Февраль  
24  
день  
выборов

КАНДИДАТЫ БЛОКА  
КОММУНИСТОВ  
И БЕСПАРТИЙНЫХ



Василий Иванович РОМАНОВ, выдвинутый кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 175.

## ГОРНЯЦКАЯ ВАХТА

В минувшем году горняки разреза «Сибиргинский» добыли 5216,4 тысячи тонн угля, что на 136,4 тысячи тонн больше задания. Сверхплановый счет «черного золота», добываемого с начала пятилетки, равен 379 тыс. тонн. Выполнены план и соцобязательства по росту производительности труда, снижению себестоимости, увеличению прибыли, экономии материальных и энергетических ресурсов.

Большого успеха добилась в прошлом году бригада А. А. Лубина, занявшая призовое место во Всесоюзном соцсоревновании. Коллектив участка № 7 (начальник Е. А. Городнев) был награжден переходящим Красным знаменем производственного объединения «Кемеровоуголь». Неоднократно победителями трудового соревнования признавались комсомольско-молодежные коллективы буровых станков В. П. Копылова, Н. А. Мовчана, Н. Н. Зубарева. По итогам 1984 года лучшим по профессии в объединении признан помощник машиниста экскаватора нашего разреза Сергей Семенович Чичиланов.

Встав в минувшем году на ударную трудовую вахту в честь 40-летия Великой Победы и 50-летия стахановского движения, коллективы экскаваторщиков, возглавляемые В. К. Волокитиным, В. М. Шмелевым, В. А. Петрусеевичем, В. Е. Шабалиным, П. И. Калашниковым, А. И. Сафинским, А. С. Лоншаковым, Г. Г. Шамаевым, и коллектива участка № 7 продолжают успешно работать под девизом «Пятилетку — к 50-летию стахановского движения».

Так, экипаж В. К. Волокитина с ЭШ-10/70 № 22 имеет на своем сверхплановом счету с начала пятилетки 1153 тысячи кубических метров переработанной горной массы. Сейчас на рабочем календаре этого горняцкого коллектива август текущего года.

В этом году горнякам Мысков предстоит добыть 5466 тысяч тонн угля, переработать и отгрузить на автотранспорт 27.800 тысяч кубометров вскрышных пород. Эти высокие трудовые рубежи успешно выполняются. С начала года «плюс» по переработке и отгрузке вскрышных пород составляет 611 тысяч кубометров. В авангарде соцсоревнования идут экскаваторщики, руководимые С. А. Алферьевым, А. Ю. Савиновым, В. И. Зотиковым. На их сверхплановом счету в феврале соответственно 24,7; 39,2 и 10,5 тысячи кубических метров вскрышных пород.

С такими показателями мы пошли к городскому слету передовиков производства.

Н. МУХАМЕТШИНА,  
инженер по соцсоревнованию  
разреза «Сибиргинский».

## „ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЕМ“

14 февраля в красном уголке Мысковского ремонтно-строительного управления трудящиеся города собрались на встречу с кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 175 заведующим отделом организационно-партийной работы обкома КПСС Василием Ивановичем Романовым и кандидатами в депутаты городского Совета.

Встречу открыл первый секретарь горкома партии Юрий Иванович Крашанов. Он рассказал о том, какими трудовыми успехами встречают наша страна, жители города праздник советской демократии.

— Это важное событие в жизни нашего народа, — говорит Юрий Иванович, — в день выборов 30 тысяч мысковчан придут на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Выступает прораб Мысковского ремонтно-строительного управления Василий Иосифович Сунцов — доверенное лицо Василия Ивановича Романова.

Он рассказал биографию кандидата, подчеркнул, что Василий Иванович начинал свою трудовую деятельность рабочим и вырос до партийного работника областного масштаба. Василий Иосифович призвал всех присутствующих в день выборов проголосовать за кандидата в депутаты областного Совета Василия Ивановича Романова.

По избирательному округу № 69 выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета электрик Ольгерд Ильин Меренцов. Его доверенное лицо водитель автоколонны № 2 Юрий Иванович Усольцев рассказал о жизненном пути кандидата, отметил, что тов. Меренцов достоин быть избранным народом.

О кандидатах в депутаты городского Совета контролере ОТК Мысковского экспериментального механического завода Ирине Юрьевне Морозовой (избирательный округ № 70), рабочей рейда ЛПБ

Алле Ивановне Скоровой (избирательный округ № 72) и помощнике обжигальщика завода керамзитового гравия Владимира Николаевича Есине (избирательный округ № 73) рассказали М. М. Казагашев, Т. Г. Новожилова, А. И. Бабаскин. Они призвали трудящихся проголосовать за названных кандидатов.

На собрании с наказами выступило более 10 человек. Кандидатам было дано более 30 наказов. Так, главный врач детской больницы Н. С. Сербешева говорила о необходимости ремонта подвалной разводки в больнице, благоустройства ее территории. Работник музыкальной школы № 64 т. Дьячук попросила помочь в строительстве специальной музыкальной школы в центре города. Жители поселка Шоферского дали наказ кандидатам построить в поселке продовольственный магазин.

От имени кандидатов выступила Алла Ивановна Скорова. Она поблагодарила за оказанное доверие и заверила избирателей, что если ее выберут депутатом городского Совета, она постараится оправдать это высокое звание.

В заключение выступил Василий Иванович Романов. Он рассказал о том, как трудящиеся Кузбасса встречают выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, какие задачи решаются тружениками области в настоящее время.

В. И. Романов подчеркнул, что мысковчане трудовыми успехами встречают день выборов, но у трудящихся города есть еще нерешенные проблемы в строительстве, коммунальном хозяйстве, сфере обслуживания и т. д.

— Я благодарю всех за высокое доверие и постараюсь его оправдать, — сказал он.

На собрании было принято постановление, в котором участники встречи призвали всех мысковчан проголосовать в день выборов за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Н. АНДРЕЕВ.

**МЫСКИ**

# Трудовая перекличка

По итогам четвертого квартала 1984 года коллектив Мысковского завода электромонтажных изделий стал победителем городского социалистического соревнования. Одновременно он добился высоких результатов в работе по созданию Всекузбасского фонда экономии и бережливости.

Это не первый трудовой успех электромонтажников. И в третий квартале минувшего года они были победителями городского соревнования. Сегодня о работе коллектива завода рассказывает секретарь партийной организации Л. В. ИГОШИНА.

## В АВАНГАРДЕ КОММУНИСТЫ

Стремясь досрочно завершить одиннадцатую пятилетку и достойно встретить XXVII съезд нашей партии, труженики завода электромонтажных изделий успешно завершили государственный план и социалистические обязательства 1984 года. Выпущено сверхплановой продукции на 67 тысяч рублей. План по производительности труда перевыполнен на 1,3 процента.

За этими цифрами — год упорного труда. Немалый вклад в успешную работу коллектива вносят коммунисты, партийная организация. Регулярно проводим партийные собрания, заседания партбюро, на которых рассматриваем вопросы хозяйственной деятельности, воспитательной работы, руководства общественными организациями. Так, в прошлом году коммунисты завода обсудили на собраниях итоги февральского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, мероприятия по подготовке к зиме, деятельность заводской комсомольской организации, группы народного контроля и другие вопросы. На заседаниях партбюро проанализирована деятельность агитколлектива, работу красного уголка, приняли решение о создании партгруппы. И сейчас эта партгруппа действует в цехе металлоконструкций.

Важным средством повышения ответственности коммунистов за порученный участок работы считаются их отчеты на партийных собраниях о выполнении установленных требований, партийных поручений. Товарищеская критика, советы оказывают положительное воздействие. Заслушали мы на собраниях членов партийной комиссии по внедрению новой техники В. А. Ленгардт, председателя профсоюзного комитета С. Ф. Семёнова и других коммунистов.

Кстати, комиссия по внедрению новой техники неплохо себя зарекомендовала. Коммунисты шофер Ф. М. Федотович, слесарь С. Н. Кемеров и другие проводят проверки по выполнению оргтехмероприятий, результаты проверок обсуждаются коммунистами коллектива, принимаются меры. Так, в 1984 году закончили внедрение пресс-автомата в цехе штамповки.

В числе правофланговых коллективов комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая Владимиром Федотовым. Отличные ребята трудятся здесь. Настойчивые. Принципиальные, молодые.

Трое коммунистов настраивают бригаду на деловой лад. Сергей Кемеров — вожак нашей комсо-

мольской организации, выдвинут кандидатом в депутаты горсовета; Владимир Ленгардт — член горкома КПСС, заместитель секретаря партбюро; Сергей Чайкин — комсомолец, качественная продукция выходит из-под его сварочного аппарата, ему первому в этой бригаде доверено сдавать продукцию с личным клеймом. Анатолий Рылов недавно вернулся в родную бригаду. В ней он трудился до службы в рядах Советской Армии. И вот снова вернулся в этот коллектив.

Владимир Морозов с весны прошлого года пришел в бригаду В. Федотова, был слесарем, сейчас постигает азы сварочного искусства и успешно обучается в школе работающей молодежи.

Отлично трудятся, участвуют в общественной жизни завода, цеха Владимир Комендантова, Анатолий Голубев и другие. Есть среди них и женщины. Электросварщица К. Е. Мочалова, много лет отдала работе на заводе. Не женское, вроде бы, дело она выполняет. Однако справляется с ним довольно успешно. В бригаде о ней отзываются уважительно.

В бригаде штамповщиков, которой руководит Л. Н. Хохлова, одни женщины. Выпускают они кабельные наконечники, без которых не обходится ни один электрик. Сама бригадир — опытная труженица с 17-летним стажем работы на заводе. За это время обучила не одну свою подругу, многие из них до сих пор работают с ней рядом: Л. Козловская, Л. Гец, Л. Сычугова. В прошлом году этой бригаде одной из первых на заводе присвоено звание коллектива коммунистического труда.

Большое внимание коллективы бригад уделяют бережному расходованию топливно-энергетических ресурсов. Так, за 1984 год сэкономлено 19,2 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Наибольших успехов добилась бригада первичной коммутации, руководимая коммунистом А. А. Сычуговым, и бригады штамповщиков. Немалая заслуга здесь и группы народного контроля.

Сейчас коллектив завода несет трудовую вахту в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. План января по реализации продукции составил 146 тысяч рублей. Фактически изделия реализовано на 154 тысячи рублей.

Нынешний год венчает одиннадцатую пятилетку, и надо закончить ее хорошо. Электромонтажники взяли обязательство план 1985 года по производству и реализации продукции выполнить досрочно, к 27 декабря, довести годовой счет сверхплановой продукции до 16 тысяч рублей.

Коллектив нашего завода постарается выполнить намеченное.

**Л. ИГОШИНА,**  
секретарь партийной  
организации Мысковского  
завода электромонтажных  
изделий.

## НАСТРОЕНЫ ПО БОЕВОМУ

Среди коллективов — победителей городского соцсоревнования за создание Всекузбасского фонда экономии и бережливости, есть и бригада водителей из автоколонны № 2 Ольжерасской автобазы, руководимая И. Н. Тимофеевым. Иван Николаевич Тимофеев рассказывает о работе своего коллектива.

В целом год был для нас очень трудным. Все-таки большинство машин старые, запчасти не всегда бывают, не назовешь хорошими и карьерные дороги, по которым нам приходится ездить, обслуживая технологические линии Мысковского завода строительных материалов. Начали мы год неудачно. Однако, когда досрочно выполнили план четвер-

## От рубежа к рубежу

Большой вклад в выполнение городских социалистических обязательств внес коллектив ЦОФ «Сибирь». Наш корреспондент взял интервью у директора обогатительной фабрики Михаила Павловича Герасименко.

— Михаил Павлович, коллектив неплохо потрудился в прошедшем году. Расскажите, как были достигнуты высокие показатели и чем был примечателен 1984 год для работников фабрики.

— Вначале хочется сказать, что 1984 год был нелегким. Шахты Кузбасса нас очень плохо снабжали углем. Но, несмотря на это, высокая организованность, чувство ответственности за свое дело помогли коллективу выполнить государственный план и социалистические обязательства. В прошедшем году мы переработали 7011 тысяч тонн рядовых углей и перевыполнили годовое задание на 136,5 тысячи тонн. Продукции реализовано сверх плана на 331 тысячу рублей, получена сверхплановая прибыль на сумму 273 тысячи рублей.

В канун 7 ноября коллектив выполнил социалистические обязательства четырех лет пятилетки. Рост производительности труда на одного работающего составил

2,7 процента. Таких показателей мы добились благодаря четкой работе всех основных служб и ремонтных бригад. В январе этого года, вручая награду — знак «Шахтерская Слава» — начальнику смены Владимиру Ивановичу Иванову, министр угольной промышленности выразил благодарность всему коллективу за стабильную работу, за выполнение и перевыполнение государственных заданий и социалистических обязательств.

Таких успехов мы достигли в немалой степени благодаря внедрению в производство более мощных машин и другого оборудования на всех процессах углеобогащения. Это позволило коллективу повысить производительность труда и получить за год более трех миллионов рублей экономического эффекта. В этом году мы проведем испытания двух новых высокопроизводительных флотомашин. Будем продолжать работу по внедрению новых автоматических систем управления.

— А как вы трудитесь в 1985 году?

— В январе мы переработали 53 тысячи тонн рядовых углей сверх плана задания, выполнили план по выпуску концентрата на 109,2 процента. Потребителям отправлено более 40 тысяч тонн нашей продукции сверх плана.

— Михаил Павлович, 9 мая мы будем праздновать 40-летие Великой Победы. Какие трудовые подарки готовят к этой знаменательной дате коллектив фабрики?

— У нас разработаны мероприятия по достойной встрече 40-летия Победы нашего народа над фашистской Германией и 50-летия стахановского движения. К Дню Победы мы переработаем 45 тысяч тонн, а в честь юбилея стахановского движения 107 тысяч тонн рядовых углей сверх задания.

К 7 ноября намечено выполнить пятилетний план. А годовой закончим 23 декабря, переработаем сверх плана 160 тысяч тонн рядовых углей, и Родина получит 24 тысячи тонн концентрата сверх плана. За год мы намерены сэкономить 600 тысяч киловатт-часов электроэнергии, на которой мы проработаем трое суток.

— 16 февраля состоится городской слет передовиков производства. Кто будет представлять ваш коллектив на слете?

— В прошлом году хорошо потрудились смены Иванова и Шубодерова. Смена Иванова будет награждена за высокую производительность труда, а коллектива инициаторов городского социалистического соревнования Александра Яковлевича Шубодерова — за экономию топливно-энергетических ресурсов.

Интервью взял Н. БУЙМОВ.



По-ударному поработал в прошлом месяце коллектив второго цеха Томусинского завода железобетонных конструкций. 411 кубических метров сборного железобетона было изготовлено сверх плана тружениками этого цеха.

Значительную долю в это достижение внесла бригада формовщиков, руководимая Екатериной Михайловной Голенниковой. В этом коллективе немало опытных, хорошо знающих свое дело людей. А тон в работе задает вожак бригады. 28 лет связывает с этим производством Екатерину Михайловну. Добросовестный труд ее отмечен различными поощрениями. Главная награда Голенниковой — медаль «За доблестный труд.

В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Стремится не отставать в работе от бригадира и формовщика Любовь Николаевна Гусельникова. Стаж работы у нее здесь поменьше — восемь лет, но и она, как и Голенкова, пользуется авторитетом в бригаде. Не случайно портрет Гусельниковой был помещен на заводскую доску Почета.

Объединяет Голенкову и Гусельникову и общественная работа. Обе — члены цехового профсоюзного комитета.

На СНИМКЕ: [слева направо] Екатерина Михайловна Голенникова и Любовь Николаевна Гусельникова.

го события наш коллектив принял повышенные социалистические обязательства, и сейчас мы успешно работаем над их выполнением.

В составе нашей бригады есть ветеран войны Михаил Тимофеевич Девятилов. Немало фронтовых дорог искалесил он за рулем и вот уже тридцать лет работает у нас. В октябре Михаилу Тимофеевичу исполнится 60 лет, уйдет в отставку на заслуженный отдых. Но трудовую эстафету он передает в надежные руки комсомольца И. Босова. Еще нет года, как пришел Игорь к нам после службы в рядах Советской Армии. Бывший солдат стал полноценным членом нашей бригады, трудится, как все, с боевым настроем.

И. ТИМОФЕЕВ.

обычно за час до начала рабочего дня приходят наши водители на свои рабочие места, готовят машины к рейсу. И не важно, где будет работать шофер — в пределах города или отправится с грузом в дальний рейс в Анжеро-Судженск, Томск, Тайгу, другие города. Главное, чтобы без остановок и аварий было выполнено порученное дело. Часто и после смены не спешат домой шоферы. В пересменок проведут небольшой ремонт машины, и вновь она готова к работе. Отсюда и выход автомобилий, и показатели выполнено порученное дело. Часто и

году. Этот успех достигнут благодаря хорошей регулировке топливной аппаратуры каждого мотора, отсутствию лишних разъездов машин «на сторону».

Наша бригада — это дружный, работающий коллектив. В социалистическом соревновании в честь дня автомобилистов мы были признаны победителями по автодорогам.

Выполнив задание минувшего года на 120,6 процента, сейчас не снижаем темпов. Производительно потрудились в январе — план выполнен на 114 процентов, хорошо идут дела и в феврале.

1985-й — год 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В честь это-

# соревнующих

## КУБОК- БРИГАДЕ В. М. БОЯРСКОГО

Пройдя в забоях шахты «Шерегешская» 255 труднейших метров горных выработок, бригада проходчиков Виктора Михайловича Боярского перевыполнила план четвертого квартала 1984 года, добилась рекордной производительности труда — почти 140 процентов — и в результате стала обладателем переходящего хрустального кубка имени XXVI съезда КПСС, учрежденного редакцией газеты «Красная Шория», производственным объединением «Сибрудь» и трестом «Таштагольшахтогорудстрой».

Всего лишь один год борется за кубок коллектив В. М. Боярского. С первых дней развернувшегося соперничества проходчики Виктора Михайловича заявили о том, что, мол, мы не из рабочего десятка и не собираемся засиживаться в середнячках или, хуже того, плеистись позади.

Смелость дебютанта и его желание с полной отдачей бороться за победу сказали свое. В первом квартале четвертого года пятилетки бригада В. М. Боярского завоевывает хрустальный кубок. Затем проходчикам дважды его пришлось уступить. И вот в четвертом квартале коллектив вновь обходит всех соперников и возвращает себе кубок. Успеха горняки добились благодаря высокой производительности труда. Благодарной почвой для нее был бригадный подряд, по которому проходчики работали в прошедшем квартале и выполнили его досрочно.

Серьезным конкурентом коллективу-победителю оказалась бригада тоже из Шерегешского рудоуправления — проходчики В. В. Бороздина. Они за три последних месяца минувшего года прошли дополнительно к плану 37 метров горных выработок, показав при этом производительность труда 135 процентов.

Другим реальным претендентом на победу была бригада И. Г. Дегтярева из Казского рудоуправления, но у нее меньшая производительность труда.

Невыполнение плана по освоению средств исключило бригаду И. Д. Скрыльникова из ШСУ-6 треста «Таштагольшахтогорудстрой» из числа претендентов на победу. Хотя, в общем-то, такой важнейший показатель, как производительность труда, у шахтопроходчиков Ивана Давыдовича достаточно высокий — 124 процента.

Уверенно в истекшем квартале трудились проходчики А. А. Калядин из Таштагольского рудоуправления, бурильщики В. Н. Кочнева, А. М. Куимова, проходчики П. М. Федешова из Шерегешского рудоуправления, бурильщики А. В. Лавренова из Темиртауского рудоуправления, шахтостроители В. Н. Прокурякова из ШСУ-5 и А. И. Хлопунова из ШСУ-1.

Не скажешь этого, к сожалению, о проходчиках Д. М. Анферова из Таштагольского рудоуправления, их коллегах — проходчиках А. В. Красноцветова, Н. Н. Ерисова из Шерегешского рудоуправления, шахтостроителях А. К. Иконникова, которые не сумели справиться с планом производительности труда. Одни из них, к примеру, горняки Д. М. Анферова, в «черный список» попадают часто, видят же в нем проходчиков А. В. Красноцветова и А. К. Иконникова как-то непривычно. Хотя, впрочем, объясните промах шахтостроителей Анатолия Клементьевича можно. При доведении задания на квартал им планировали, что работать они будут в шахте, на своих местах. Однако этого не получилось. Бригаду несколько раз отрывали от основной работы. Зато отставание от плана по производительности горняков А. В. Красноцветова ничем не объяснишь.

Трудящиеся города Таштагола на XXVI съезда КПСС, в решении пятилетки превысили производству и реализации многих видов хозяйственной продукции, вышкольном и культурном развитии план годовой план по реализации деню основных фондов на 27.922

Жители города получили 16.151 кв. м. Осуществлен ряд:

## В СЧЕТ СЛЕДУЮЩЕЙ

Пять человек из механического цеха Таштагольского рудоуправления трудятся уже в счет следующей пятилетки.

На трудовом календаре строительника А. Н. Самарина — июль первого года двенадцатой пятилетки. В счет сентября 1986 года ве- трудится токарь К. Т. Мюллер, а сло- токари Н. И. Головачев и Г. Н. Лебедев уже завершают 1986 год, работают на декабрь.



## Даешь 300-миллионную!

Бюро городского комитета партии одобрило инициативу передовых коллективов Шерегешского рудоуправления, руководимых бригадирами: добывчниками Г. Кувшиновым, транспортниками О. Генкелем, обогатителями Т. Савельевой и другими, включаясь в социалистическое соревнование за право выдачи 300-миллионной тонны горнодобывающей руды на шахте «Шерегешская», превысили плановые задания и обязательства по повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции.

За время своей трудовой деятельности коллектив рудоуправления выдал более 107 миллионов тонн железной руды, тем самым внес весомый вклад в достижение в середине 1985 года 300-миллионного рубежа по добывче руды на шахте «Шерегешская», превысили плановые задания и обязательства по повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции.

На СНИМКЕ: Г. Кувшинов, О. Генкель, Т. Савельева.

## Заботы железнодорожников

Ни для кого не секрет, что в решении важнейших народно-хозяйственных задач существенная роль отводится нам, труженикам железнодорожного транспорта. Отрадно, что это хорошо понимают все работники станции Мундыбаш. Именно поэтому они не жалеют своих сил для выполнения государственного плана перевозок, дальнейшего роста производительности труда, снижения себестоимости перевозок, укрепления трудовой и технологической дисциплины, обеспечения безопасности движения поездов.

Вот примеры. План общей погрузки коллектива станции Мундыбаш за 1984 год выполнил на 117 процентов. В дистанции пути производительность труда составила около 104 процентов. Локомотивные бригады благодаря применению передовых методов вождения поездов сэкономили 353,7 тысячи кВт-часов электроэнергии, а за счет рекуперативного торможения возвратили в контактную сеть для повторного использования 3 миллиона 212 тыс. кВт-часов электроэнергии. Причем успехов

предприятия производственного объединения «Сибрудь» — не будут нас подводить и с самого начала года станут ритмично отгружать руду и агломерат. Не так, к примеру, как получилось во второй половине истекшего года. В августе Мундыбашская аглодобрика была остановлена из-за планового ремонта. Естественно, объем перевозок сразу сократился, зато увеличились наши простони.

Если предприятия «Сибрудь» не так часто будут вставлять нам «палки в колеса», то мы сумеем сработать как следует, по-ударному. И выполнение обязательств не будет вызывать сомнения. Тем более, что у нас работают много отличных железнодорожников, знатоков своего дела. Среди них бригады, руководимые машинистами электровозов В. Л. Абрамовым, В. П. Куторкиным; машинистами тепловозов Г. А. Смирновым, А. С. Клещинским и другими. Для каждого из них выполнение плана — это долг, нарушать который нельзя.

И. БУХТОЯРОВ,  
машинист электровоза  
локомотивного депо станции  
Мундыбаш.

Правда, если наши смежники —

проходчиков, его не удалось перекрыть. План и социалистические обязательства оказались невыполнимыми не только по проходке горных выработок, но и по бурению глубоких скважин. С минусом закончили год бурильщики Шерегешского, Темиртауского и Казского рудоуправлений.

Не выполнил свои годовые социалистические обязательства коллектив Мундыбашской аглодобрики. Годовой план по производству агломерата здесь выполнен на 4416 тонн, но это значительно меньше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами.

Всего за минувший год горняки добыли 8931212 тонн руды и произвели 4656740 тонн концентрата. В нынешнем году им предстоит добыть более девяти миллионов тонн руды и соответственно увеличить выпуск концентрата.

## Из обязательств на 1985-й

Выполнить план по реализации промышленной продукции к 30 декабря, повысить производительность труда на 1 процент к плану года, выдать сверх плана 100 тыс. тонн сырой руды, 50 тыс. тонн концентрата, 12 тыс. тонн агломерата, пройти дополнительно к заданию 240 метров горных выработок, пробурить 4440 метров глубоких скважин.

План подрядных работ по капитальному строительству завершить к 30 декабря.

Добиться сверхпланового грузооборота на автомобильном транспорте в 3,2 тыс. тн-км, перевезти сверх плана 300 тонн народнохозяйственных грузов. Перевезти железнодорожным транспортом сверх весовой нормы 40 тыс. тонн грузов.

Обеспечить рост товарооборота на 3 процента, продать населению продовольственных и промышленных товаров на 250 тыс. рублей сверх плана, предоставить населению бытовых услуг дополнительно к заданию на 20 тыс. рублей.

Экономить 5900 тыс. киловатт-часов электроэнергии, 1200 тонн условного топлива.

Охватить всеми видами и формами вечернего и заочного обучения 1600 человек.

Увеличить число спортсменов массовых разрядов до 3850 человек.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 17 — ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 9.00 7-й тираж «Спорто-лого». 9.10 «Будильник». 9.40 «Служу Советскому Союзу!». 10.40 «Здоровье». 11.25 «Утренняя почта». 11.55 «Сельский час». 12.55 «Музыкальный кинотеатр». 13.25 Б. Метальников. «Анчутка». Премьера фильма-спектакля Московского театра юного зрителя. 14.35 Концерт. 15.10 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Мужчины. 15.55 «Неру». Документальный фильм. Фильм 3-й. 16.55 «Прасолька в цирке». Премьера мультфильма. 17.05 «Продолжение подвига». Из цикла «Решается на месте». 18.05 «Международная панорама». 18.50 «Дом на дюнах». Премьера художественного телефильма. 20.00 «Клуб путешественников». 21.00 «Время». 21.35 «Беседы с Мравинским». Премьера документального телефильма. 22.30—22.40 Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «На зарядку становись!». 8.15 «Веселые нотки». 8.30 Ритмическая гимнастика. 9.00 «Русская речь». 9.30 «Прикосновение». Документальный фильм. 10.00 Концерт. 10.55 «Очевидное-невероятное». 11.55 Программа телевидения Армянской ССР. 13.15 Чемпионат СССР по легкой атлетике. 14.00 «Мир и молодежь». 14.35 «Обратной дороги нет». Художественный фильм. 2-я серия. 15.45 «В нашем доме». Телевизионное обозрение. 16.50 «Рассказывают наши корреспонденты». 17.20 «Запою я песнь цыгана». Музыкальная композиция. 18.05 «Дом для хлеба». Научно-популярный фильм. 18.15 «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». Д. Д. Шостакович. 19.05 «Исследователь Антарктиды». Телеочерк. 19.25 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Праздник косарей» (МНР). 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Чемпионат мира по бильярду. 10 км. Мужчины. 21.00 «Время». 21.35 «Ожидание полковника Шалыгина». Художественный фильм. 23.00—23.45 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ЦСКА — ТТТ.

### 18 — ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Мультфильмы. 9.30

«Конь, ружье и волнистый ветер». Художественный фильм. 10.35 Документальные фильмы. 11.10 Романс Г. Свиридова на стихи А. С. Пушкина. 11.30, 14.15 Новости. 14.35 «Наследники традиций». Документальные фильмы. 15.10 «Знаешь ли ты закон?». 16.00 «Слушая Фридриха Шопена». Фильм-концерт. 16.40 «Доверено народом». О системе органов государственной власти. 17.15 «Наши сады». 17.45 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Мужчины. 18.30 «Новости дня». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Выступление хоровой капеллы мальчиков. 19.25 «Дела и люди». БАМ — дорога к богатствам Сибири. 19.55 К 40-летию великой Победы. Ю. Бондарев. «Батальоны просят огня». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 К 40-летию великой Победы. «Нам дороги эти позабыть нельзя». Поэзия. М. Дудин. 22.00 Чемпионат СССР по легкой атлетике. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—23.25 Пoет заслуженная артистка РСФСР Е. Камбурова.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Хлеб на общем столе». Научно-популярный фильм. 8.35, 9.35 Природоведение. 3-й класс. «Природа лесной полосы». 8.55 «Человек над лавиной». Научно-популярный фильм. 9.05 «Русская речь». 9.55 Поэзия Николая Заболоцкого. 10.40, 11.40 Ботаника. 6-й класс. «Растительные сообщества». 11.00 «Красный художник». Научно-популярный фильм. 11.10 «Наука и жизнь». 12.05 «АБВГДейка». 12.35 Общая биология. 10-й класс. «Генетика», или Идем считать кошек». 13.05 Страны истории. «Ленин — депутат Моссовета». 13.40 М. Шолохов. По страницам романа «Поднятая целина». 14.25 «Музыка кино». 15.05 «Лица друзей». 15.50 Новости. 17.45 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. Высшая лига. «Кузбасс» (Кемерово) — «Волга» (Ульяновск). 18.30 Документальный фильм. 18.45 «Рампа». Портреты молодых. Новокузнецкий драматический театр. 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Собеседник». Пьянству — бой! 20.55 «Эхо дня». 21.00 «Время». 21.35 «Убийство на улице Данте». Художественный фильм. 23.15 «Астрон». Премьера научно-популярного фильма. 23.25—00.15 Концерт Государственной хоровой капеллы Казахской ССР.

Зам. редактора В. С. ШЕВЦОВ.

### НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

ГДК  
16 и 17 февраля.  
Кинокомедия французского производства «Игрушка». В главной роли Пьер Ришар. С 11 (только 16-го), 13, 17, 19 ч. 18 февраля.  
2-серийный художественный фильм индийского производства «Необдуманный шаг». С 11-30, 15-40, 18-20, 21 ч.  
Для детей: 16—17-го — киносборник «Халифаист»; 17-го — занятие кинолектория «Светофор», хроникально-документальный.

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковское монтажное управление треста «Запсибсантехмонтаж» — механика гаража, экспедитора в отдел снабжения, грузчиков, инженера по технике безопасности, газоэлектросварщиков, слесарей-сантехников.

Разрез «Сибиргипинский» — водителей спецавтомашин, грузчиков на склад ВМ, водителей электротроллейбусов, взрывников, доставщиков ВМ, машинистов (кочегаров) водогрейных котлов, инженера по технике безопасности, машинистку.

ЦОФ «Сибирь» — электрослесарей КИПиА, слесарей дежурных и

ный фильм «Папа, мама и я»; 18-го — художественный фильм «Я — Хортица». С 9-30 и 15 ч. Кинотеатр «ТОМЬ»  
16 и 17 февраля.  
Художественный фильм «Мы из джаза». С 12, 16, 18, 20, 22 ч. 18 февраля.  
Художественный фильм «Игрушка». С 12, 16, 18, 20, 22 ч. Для детей: 16—17-го — киносборник № 163 «Ералаш»; 18-го — художественный фильм «Улица младшего сына». С 10 и 14 ч.

### К СВЕДЕНИЮ МЫСКОВЧАН

В воскресенье, 17 и 24 февраля, промтоварные магазины № 2, 3, 7, 8, 12, 24, 29, 32, 33, 38 работают с 9 до 14 часов. Торг приглашает посетить эти магазины!

Газета отпечатана в типографии г. Мыски Новокузнецкого полиграфкомбината Кемеровского упр-полиграфиздата. Объем — 1 п. л. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Тираж 10.926 экз. Индекс 51917. Заказ № 21.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Л. Басова, метрограф В. Ветрова, линотипист В. Ветров, печатники Н. Лунева, Н. Дорофеева.

## Призвание на всю жизнь

А. М. Горький сказал: «Детей должны воспитывать люди, которые по природе своей тяготеют к этому делу, требующему великой любви к ребятишкам, великого терпения и чуткой осторожности с будущими строителями нового мира». Эти слова в полной мере можно отнести в адрес педагога-методиста нашего детского сада Лидии Даниловны Колупаевой. 23 года отдала она трудной, но такой нужной работе воспитателя детского сада.

16 февраля все мы, работники детского сада, коллеги будем

проводить Лидию Даниловну на заслуженный отдых.

...Жизнь не баловала Лиду Глебову. В 9 лет осталась без матери, осиротели трое ребят. Началась Великая Отечественная война. Ушел на фронт отец. А в 1944 году дети получили известие, что рядовой Глебов погиб смертью храбрых под городом Ржевом.

Ребята остались совсем одни. Но надо было жить, работать. Заботу о сиротах взяла на себя девушка. Девочки выросли, выучились, встали на самостоятельную дорогу.

Лида закончила сельскохозяй-

ственний техникум, стала топографом, но чувствовала, что это не ее призвание. И, переехав с семьей в наш город, пошла работать в детский сад.

Лидия Даниловна счастлива — дочь Вера стала педагогом, работает в школе № 3 учителем русского языка и литературы. Всю жизнь рука об руку идет рядом с женой Николай Ионович — друг и советник во всех делах.

Коллектив детского сада № 16 Мысковской птицефабрики от всей души поздравляет Лидию Даниловну Колупаеву с днем рождения. Желает крепкого здоровья, успехов во всех делах.

Коллектив детского сада № 16.

## КОЛЛЕКТИВНЫЙ УСПЕХ

В Мысках на базе Томусинского энергостроительного техникума проходили соревнования по лыжным гонкам среди команд средних специальных учебных заведений по линии облсовета ДСО «Труд».

Коллектив техникума совместно с городским советом ДСО «Труд» проявил большую заботу о подготовке этих соревнований, которые второй год проводятся в г. Мыски. Представители команд дали хорошую оценку прошедшему соревнованию.

На параде участников с приветственной речью выступил председатель облсовета ДСО «Труд» В. М. Кардашов. После этого первые участники приняли старт в гонке: юноши — на 15 км, девушки

— на 10 км. 15 команд лыжников вступили в напряженную борьбу.

Лыжня была довольно сложная — мягкая, шел снег, и лыжникам пришлось приспособливаться к этим сложным условиям. Успех команды зависел от каждого ее члена, зачет определялся по сумме очков участников.

И вот судейская коллегия подвела итоги первого дня. По сумме очков на первое место вышла команда нашего техникума, на втором месте оказались лыжники Новокузнецкого монтажного техникума, на третьем — Новокузнецкого строительного техникума.

Второй день соревнований также оказался успешным для нашей команды. А. Нечепорук,

В. Митряев, Н. Шумилов, В. Тимошук, В. Герниченко, Г. Тимкин, И. Косолапов под руководством тренера Т. А. Челбогашева одержали убедительную победу.

На совещании руководителей физвоспитания средних специальных учебных заведений были отложены результаты соцсоревнования техникумов по линии облсовета ДСО «Труд». Третий год подряд коллектив нашего техникума признается лучшим по основным показателям спортивной и физкультурной работы. В итоге ему присвоено первое место.

**В. ПЕПЕЛЯЕВ,  
член совета коллектива  
физкультуры.**

На снимке: (слева направо)  
В. Митряев, Н. Шумилов, Н. Шумилов, В. Тимошук, А. Нечепорук.  
Фото В. Ботова.



**НАШ АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ:**

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и младшего отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отделов промышленности и писем трудающих — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.